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KOHTpOI'IbeIe 3afgaHnA

19650 181376 10" 1834y 1868743

2. B atenbe cwwunn 8 pgPtr™> *
JeTCcKoe nanbTo pacxodosanm ™ ? ~ 4 »XeHCKUX ManbTo- Ha KaXk«oe
nanbto - no 3,25 m. Mocta»? * “ TKaHW> a Ha KaX/J1°e »KeHCKoe
abbre BOMpoC W pewnTte 3afdady.
WB. B 15 swwmkoB ynoxunum » oan K n no
Koa - 285,8 Kr anenscnHoB 50p0BHY 364’5 Kr a6n0k-a B 12 awmn'
ro Awmnka A6n10K 6onbLle CKOJ/IbKO KM/orpammoB macca OfHO-

ac™bl AW MKa anenbCUHOB?

*4. B marasuH_npwueesnn 8
KW, B KOTOPbIX OblI/I0 560 Kr °Ne Ha« °BbIX MELIKOB MIWEHUYHOU MY-

KW, B KOTOPbIX 6bin0 140 Kr O[JMHAKOBbIX MellKa PXXaHOW My-

MWEHNYHOM MYKKN 6Gonbwe MmAryY ™' B° ckonbko Pa3 acca Melwka
MeLlKa pPXaHou MYKn?

5. Moespn wén nepsble 6 4 KO 10 C
aywouwme 3 4 co ckopoctblo BodkopocThio 5® i35 ™ B yac' B cne'
noeas? Kakosa cpegHasa CKop™'f ,aC' KaK’ U INYTb 1P’ LS

6. B aTenbe 6bI10 7 KypTrMb
Kyckos, no 33,85 m B k*»nn QMT ' IF 35 5 ™M * kaxpm un 10

CKONbKO MeTpoB cutua o c T N B BCo” CUTL'
*7. 40,75-18-3,803-24 b B aT0/1b0* n oft
271,35:45-0,312 + 24 20T an
(12,144 +0,36-15):17 LU n 'TO
(144,2-100,304,:62+0,305.28
reomeTpUNYeckum mMaTepuan
va596' reOMeTqueCKN‘?/IMT&?qToqKa, npsamas NMHWUA, Kpusas nn-
feomeTpnyeckume Tena:
HyC (PYc. 73). KY°’ BRYch wap’ nuPamnpa, UUNHAP, KO-

597. HasoBuTe npegMeThl IT/I*Mﬂom,me hopmy:
Kpyra v wapa;

TpeyronbHMka n nupamuyJpl

KBagpata U Kyba;

npAMoyronbHnKa n 6pyCa;

UMANHAPa U KOHYCa.
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Puc. 73

598. 1) CKonbKO rpaHein, pébep, BepwUH MMeeT Kyb6?

KakuMun reomMeTpnuyeckKUMm Qurypamm SABAAKOTCA TpaHW,
BEPWMHBLI? YTO MOXHO CKas3aTb 0O BCEX rpaHfax, pébpax
Ky6a?

2) Ky6 wumeet pebpo, paBHoe 4 cMm. HaudepTtute rpaHb
Ky6a.

3) PaccmoTpuTte puUCYHOK T74. 1
CpaBHUTE rpaHW, pébpa, BepLIUHbI
[laHHbIX Ky60B.

5 6
599. 1) BbINWwMTe HOMepa OCHOBa- 3
HUA Kyba (BEepXHEro W HWXHero), ne-
pegHeld W 3afHell rpaHen, NpaBol W fe-
BOW GOKOBbIX rpaHeir (puc. 74).
2) CKOoNbKO pébep Kyba npuHagnexar
BEPXHEMY OCHOBAHWIO? HUXXHEMY OCHOBa- Puc. 74
HWNIO?
CKoNbKO y Kyba 60KOBbIX pébep?
3) Ky6 wvmeeT ANVHY, WWPWUHY, Bbl-
coty (puc. 75):
AD — pnnHa kyba
(AD=BC=KS=EM),
AK — wunpuHa Kyba
(AK=BE=DS=CM), .

AB — BbicOTa Kyba

pHL,
oaou

TMT

(AB=KE=DC=SM). , >



(KOO. 1) 'paHu, nmerowme obuiee pebpo, HasbiBAOTCHA CMEXHbIMU.
BblnuwmnTe HOMepa rpaHeit, CMeXHbIX C NepefHeil rpaHbio, 3afHen rpa-
Hbl0, CMEXHbIX C BEPXHWM OCHOBAHWEM, HMKHWUM OCHOBaHMEM (CM.

puc. 74).

2) HasoBuTe o6Lllee pebpo ANnA nepegHeirn rpaHM M HUDKHErO OC-
HOBaHMA, obuee pebpo ANS 3afHell rpaHW W N1eBOA OOKOBOM rpaHu
(puc. 75).

3) Kakum rpaHaM npuHagniexat pebpo AB, pebpo DS, pebpo CM,
pebpo KS (puc. 75)?

4) Kakoii rpaHn npuHagnexat A.CBE, Z.DAB, ZDSM, AMSK?

5) Kaknm pébpam Kyba npuHagnexar BepwwuHsl B, A, C, E, S?
Kakne pébpa nepecekatoTcs B Toukax A, D, K?

601. 1) PaccmoTpuTte pucyHok 76. CocuuTtaiTe rpaHu, pébpa, Bep-
WKHBI bpyca.

Puc. 76

KaknMmn reometpnyeckuMun gurypamm siBNAKOTCA rpaHn bGpyca?

2) bpyc vmeeT ANWHY, WWPUHY, BbICOTY.

3) CpaBHUTe rpaHu, pébpa NpPAMOYrosibHOro napannenenunega w
Kyb6a.

602. 1) Kakasa rpaHb paBHa nepegHei rpaHm 6pyca? Kakoi rpaHu
paBHO BepxHee ocHoBaHWe? Kakoi rpaHu paBHa npasas 60KOBas rpaHb
(puc. 77)?

2) Kakue pébpa paBHbl A/iMHe 6Gpyca?

3) Kakune pébpa paBHbl WwWKnpuHe? Kakune pébpa paBHbl BbiCcOTE?

603. CpaBHuTE:

a) KBajpaTr n Kyob;

6) NpAMOYrofibHUK 1 6pyc;
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a 6

Puc. 77
B) Kpyr un wap;

r) nupamuay u KOHYC;

L) UWWNNHAP U KOHYC.

Has3oBnTe reometpuyeckue cpl/lrypylvI reomeTpuyeckue TEME.
604. 1) PaccmoTpuTte pI/IC}/HOK 78, CpaBHIMTE NMpaMUaBI.

2) PaccmoTpuTe pUCYHOK 79, cpaBHUTE KOHYCHI.



